

Broj: 7837/2

Datum: 02.12.2015.g.



**JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE
GORNJI MILANOVAC**

Predmet: Odgovor br. 3 za javnu nabavku male vrednosti dobara br.20/2015 - Nabavka i ugradnja filtera za prečišćavanje pitke vode u naselju Rudnik sa garancijom kvaliteta prečišćene vode

Zainteresovano lice je dostavilo dopis br.7837 od 01.12.2015.godine (zavedeno kod naručioca) JKP "Gornji Milanovac", koji se tiče javne nabavke male vrednosti dobara br.20/2015 - **Nabavka i ugradnja filtera za prečišćavanje pitke vode u naselju Rudnik sa garancijom kvaliteta prečišćene vode** u kome traži odgovor na sledeća pitanja:

1. Da li je postoji objekat za smeštaj opreme ili je to obaveza ponuđača? Da li je obezbeđeno grejanje tokom zimskih meseci?

Odgovor: Ne postoji objekat – obaveza ponuđača

2. Koje su dimenzije prostora (površina i visina) za smeštaj nove linije za filtriranje vode?

Odgovor: Ne postoji prostor, tako da vam ne možemo dati dimenzije.

3. Da li u objektu postoji rezervoar sirove vode dovedene iz kaptaza, koji može da obezbedi vodu za novu filtersku liniju, ili to treba predvideti ponudom?

4. Da li postoji pumpa koja će obezbediti neophodni pritisak za rad filterske linije (min. 2 bara) ili je potrebno pumpu sa odgovarajućim elektro-ormanom obuhvatiti u sklopu ponude?

5. Da li će biti obezbeđeni priključci filtera na postojeću liniju za rezervoar filtrirane vode ili će biti obezbeđena linija obrađene vode do rezervoara filtrirane vode?

Odgovor na pitanje br.3, 4, i 5: Ne postoji, već je to obaveza ponuđača, shodno tački 2. Tehničke specifikacije iz konkursne dokumentacije naručioca.

6. Da li će biti obezbeđeno odgovarajuće električno napajanje i utičnice u objektu za smeštaj opreme, ili je to obaveza ponuđača?

Odgovor: Biće obezbeđeno u objektu pored.

7. Da li će svi neophodni uslovi (objekat, rezervoar i napajanje sirovom vodom) biti obezbeđeni do 25.12.2015. s obzirom da je taj datum naveden kao krajnji rok za isporuku i ugradnju filterske linije?

Odgovor: Navedeni uslovi su obaveza ponuđača.

JKP“Gornji Milanovac“
Komisija za javnu nabavku